

美军西太零航母或是危险信号

美国海军协会官方网站日前公布了截至7月12日美海军在世界各地部署的航母打击群和两栖打击群的大致位置。从公布的信息可以看出,目前美国11艘现役航母都很忙,但西太地区却处于“零航母”状态。有军事专家指出,西太一直是美军关注的重点地区,部署双航母、三航母几乎是常态,这种航母“真空”状态或是一种危险信号。

西太出现美航母“真空”

美方公布的部署图中共标出6个航母打击群,它们大多在大西洋、亚丁湾等区域作业。此外,美国多艘航母正在

为搭载F-35C舰载战斗机进行改装。公开资料显示,“卡尔·文森”号航母目前正在进行部署前的准备工作,它将是自有史以来首次装备F-35C这种隐形战机的航母。在未来几个月里,“林肯”号还将搭载海军陆战队的F-35C进行首次部署。

军事专家张学峰认为,正在接受改装的几艘美军航母未来可能会出现在西太,将进一步增强美国海军在西太平洋的隐身战机战力。

美在中国周边有大动作

美军西太零航母,并不意味着海上真空。近期,美国军

方在太平洋地区密集调兵遣将,小动作频频。上个月底,五角大楼透露,正考虑在太平洋地区建立一支永久性的海军特遣部队,以对抗中国日益增强的军事实力。

日前,美空军25架F-22“猛禽”战斗机已齐聚关岛及其周边地区,开展代号为“太平洋钢铁”的大规模联合空战演习。军事专家杜文龙指出,美国在中国周边部署这么多数量的高端战机,这是第一次,说明了实战化的作战准备正在进一步向危险地段蔓延。

美一再玩火,军机频降台湾

此外,美国在台湾问题上

也小动作不断。近期,美国军机两度降落台湾,挑动台海敏感神经。早前在6月6日,3名美国参议员搭乘美军C-17运输机降落台北。7月15日,一架美军行政专机又降落在台北松山机场。

有军事专家认为,美军机抵台是对大陆的明确挑衅。对此,国防部新闻发言人吴谦15日表态指出,“任何外国舰机擅闯我领空的行为,都将引发严重后果。我们正告美方切勿玩火,立即停止冒险挑衅行径,不要向‘台独’分裂势力释放错误信号,避免加剧在台湾制造危险紧张局势”。(摘编自《泉州晚报》《北京晚报》)

防务观察

印度试射增程型导弹失败

印度日前试射超声速巡航导弹失败,导弹起飞不久后坠毁。报道称,印度此次试射的是“布拉莫斯”导弹的增程型,对目标打击距离增加到450公里,早前型号的射程不到300公里。有分析人士认为,印度本身缺乏导弹研发经验,此次试射失败,说明其暂不具备相关技术。(摘编自澎湃新闻)

英特种部队秘密任务直指中俄

英国皇家海军陆战队的军官日前公开表示,两支英国特种部队——特种空勤团和特别舟艇中队将投入更多时间和资源,专注于执行对抗俄罗斯和中国的秘密任务。

上述官员举例称,英国特种部队将被部署到苏伊士运河以及印太地区,为可能发生的冲突做好准备。此外,两支部队还可能被赋予一些特殊

任务,比如训练南海周边国家的海军。此外,该官员还强调,英国军队应与秘密情报局密切合作,监视中俄军事机构。对此,有军事专家分析认为,英国一直按美国的对外政策指令行事,将俄罗斯、伊朗和中国作为对手。今年5月,英国出动“伊丽莎白女王”号航母打击群,其部署的重点任务之一就是进入南海海域,执行所

谓“航行自由”行动。前不久,英国皇家海军的导弹驱逐舰还进入黑海,对俄罗斯进行挑衅。

有分析人士认为,英国此番同时叫板中俄,实属自不量力。此前,英军所谓的“秘密任务”多以失败告终。比如,英国特种部队多年来积极参与推翻叙利亚政府的行动,但一直没有成功。(摘编自《参考消息》、央视)

军情速递

俄重启“航母杀手”计划 最近,俄罗斯军队和西方航母较上了劲。日前,俄罗斯国防工业界消息人士透露,按照计划,护卫舰“戈洛夫科海军上将”号将成为俄军第一艘搭载“锆石”高超声速导弹的战舰,这种导弹被称为反航母的杀手锏。早在冷战时期,为了对付美国航母,苏联打造出了一套反航母体系和战法。随着经济的复苏,俄罗斯陆续研制了多款具备打航母能力的高超声速导弹,反航母体系也逐渐完善,“航母杀手”计划重启。(摘编自《西宁晚报》)

美国现役军人成极端组织招募对象 美国智库战略与国际问题研究中心最新数据显示,各种极端组织已将美国军队、执法部门成员等列为重点招募对象。近年来,越来越多的美国现役和预备役军事人员开始参与国内恐怖主义活动,参与比例从2019年的1.5%上升至2020年的6.4%。有分析人士认为,美国国内政治两极分化对军队的影响,常年海外派兵引发的厌战情绪等,都为极端组织的渗透留下漏洞。(摘编自《中国国防报》)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

别怕坐冷板凳 有人给你递话筒

快乐老人报是个大舞台,大家一起玩一起嗨
所有栏目您都可以参与,有些版面更是只发读者来稿
有各种各样的俱乐部,还有大量免费活动和公益讲座
每个人都能找到自己的圈子和朋友
除了新闻热线,编辑记者的电话、邮箱也放在版头
还有专门的QQ群、微信群,大事小事都能跟我们唠嗑
心灵零距离。



快乐老人报全年定价138元
邮发代号:41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订阅方式

中国邮政订阅热线:11185
中国邮政订阅网(bk.11185.cn)
微信订阅:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498